

1 октября районной газете исполнилось 83 года!

ВТОРНИК,
1 октября 2013 г.
№ 111 (12938)

НАША ЖИЗНЬ

www.babaevo-gazeta.ru

Бабаевская районная газета. Выходит с 1 октября 1930 г.

С Днем пожилых людей!

В Международный день пожилых людей сердечно поздравляю всех ветеранов с теплым и сердечным праздником мудрости и добра!

Это особый праздник, который призван напомнить всем о неразрывной связи времен, о нашем долге перед вами. Ваша жизнь – это пример самоотверженности, мужества и нравственности, бескорыстного служения Родине. Вы терпеливо, с пониманием и любовью учите нас милосердию и трудолюбию, умению достойно жить, никогда не терять надежды на лучшее. Мы гордимся тем, что живем рядом с вами, имея возможность перенимать все лучшее, что накоплено вами за пройденные годы, воспитывать своих детей в духе дружбы, патриотизма, любви к родному краю. Низкий вам поклон, доброго здоровья на долгие годы, материального благополучия и стабильности вашим семьям, теплоты и внимания окружающих вас людей! Примите искренние слова благодарности за мудрость, доброту и терпение, за бесценный дар принимать жизнь такой, какая она есть, и не терять при этом надежды на справедливое будущее. Крепкого вам здоровья, благополучия, бодрости, неиссякаемого оптимизма, больше приятных событий в жизни! И пусть всегда рядом с вами будут любящие и заботливые дети, внуки, друзья! Будьте счастливы и энергичны!

ГЛАВА БАБАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ИГОРЬ КУЗНЕЦОВ

От всей души поздравляю людей старшего поколения с Днем пожилых людей!

У вас за плечами большой путь, на котором были нелегкие испытания и самоотверженный труд, радости побед и горечь потерь. Наше старшее поколение – пример созидательной работы, патриотизма и стойкости. Завершив или еще продолжая свою трудовую деятельность, вы остаетесь незаменимыми для своих родных и близких, для всего общества. Пожилым людям есть чем гордиться и что передать молодым поколениям. Вы всегда в строю, в вас мы находим поддержку и понимание, энергию и вдохновение. Спасибо за мудрые советы, которыми вы щедро делитесь с подрастающим поколением, за ваш опыт и знания, за самоотверженный труд, искреннюю любовь к родному городу.

Пусть никто из вас не остается без внимания, пусть всегда вас окружает забота родных и близких, пусть оптимизм и бодрость духа не дают вам впасть в уныние и делают вашу жизнь интересной и долгой! Здоровья и счастья вам!

ГЛАВА ГОРОДА БАБАЕВО ЮРИЙ ПАРФЕНОВ

Совет женщин города Бабаево от всей души выражает свою признательность старшему поколению в День пожилых людей. Желаем вам крепкого здоровья, душевного спокойствия, тепла и любви близких людей, счастья и благополучия!

Совет ветеранов города Бабаево поздравляет пенсионеров, ветеранов с Днем пожилых людей! Этот праздник – напоминание о связи поколений, которая не должна прерываться. Вы нужны и незаменимы для своих детей и внуков, для всего нашего общества. Крепкого здоровья вам, бодрости духа, благополучия и долгих лет жизни!

Уважаемые ветераны! Поздравляем вас и желаем самого главного – здоровья, радостного сияния глаз, не терять молодость души и мечтаний, делиться со следующими поколениями мудростью и опытом. Пусть ваша жизнь будет полна приятных моментов!

МОЛОДЕЖНЫЙ ПАРЛАМЕНТ ГОРОДА БАБАЕВО

Уважаемые представители старшего поколения, дорогие ветераны!

От всей души поздравляю вас с международным праздником – Днем пожилых людей! Вы пользуетесь уважением и заботой родных и близких ежедневно, но этот день пусть будет особенным, радостным, и, несмотря на осень, пусть будет согрет теплом любящих сердец. Родные наши пенсионеры, вы прошли долгий жизненный путь, пережили непростые годы, но ваша энергия, активная жизненная позиция остаются примером гражданского мужества во все времена. Во многих делах, не только семейных, но и общественных, вы остаетесь мерилом, и на вас не грех равняться молодым. От всей души желаю вам долгих и счастливых дней жизни, крепкого здоровья, оптимизма и уверенности в завтрашнем дне!

С УВАЖЕНИЕМ ДЕПУТАТ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ, НАЧАЛЬНИК ШЕКСНИНСКОГО ЛПУ МГ СТАНИСЛАВ БЕРЕЗИН

НЕБЕСНАЯ КАНЦЕЛЯРИЯ

Сентябрьские дожди тепла не обещают

Сегодня нас ожидает дождливая погода, северо-восточный ветер, температура до +8°. В ночь на среду возможен дождь, +5°. В среду также обещают дождь, температура до +4°, северный ветер. В ночь на четверг +3°, дождь. В четверг до +4°, западный ветер, дождь.



Коллектив АНО «РИК «Наша жизнь» от всей души поздравляет своих пенсионеров, вышедших на заслуженный отдых, с Днем пожилых людей! Своею честною работой вы заслужили отдых свой. Живите, окруженные заботой. И осени вам золотой!

Уважаемые ветераны-железнодорожники! С праздником вас, с Днем золотого возраста! Здоровья, настроения, оптимизма, жизненных радостей!

ГАЛИНА БАСКОВА, ПРЕДСЕДАТЕЛЬ УЗЛОВОГО СОВЕТА ВЕТЕРАНОВ

Узловая рабочая группа железнодорожной станции Бабаево от всей души поздравляет ветеранов труда, пенсионеров, вышедших на заслуженный отдых, и тех, кто продолжает трудиться на железнодорожном транспорте, с Международным днем пожилых людей!

1 октября мы отмечаем теплый и сердечный праздник, чувствуем пожилых людей. В этот день принято отдавать вам дань уважения и почтения, но это лишь малая доля той благодарности, которую вы заслужили своим созидательным трудом, человечностью и мудростью. Спасибо за ваш труд, большой вклад в развитие и обеспечение устойчивой работы железнодорожного транспорта, патриотическое воспитание подрастающего поколения. Желаем вам здоровья, благополучия. Долгих лет жизни! Пусть ваши дни будут светлыми и добрыми. Пусть в душе всегда царит покой, а в сердце – молодость и озорство! Пусть жизнь приносит исключительно светлые и радостные минуты! Не теряйте присутствия духа и сами не теряйтесь во времени! С праздником вас, всего самого наилучшего!

С юбилеем компании ОАО «РЖД»!

Уважаемые труженики, дорогие ветераны железнодорожного транспорта! Узловая рабочая группа железнодорожной станции Бабаево сердечно поздравляет вас с корпоративным праздником сотрудников ОАО «РЖД». В нынешнем году ОАО «РЖД» отмечает свое 10-летие. На первый взгляд, 10 лет – небольшой срок. Но, если измерять историю не временными отрезками, а поставленными и блестяще решенными задачами, становится очевидно, что за относительно недолгое время сделано очень и очень многое. ОАО «РЖД» не только сохранило лучшие традиции, но и в значительной мере преумножило успех отечественной железнодорожной отрасли. Сегодня компания входит в число крупнейших в мире и играет поистине ключевую, стратегическую важную роль для транспортной инфраструктуры и экономики страны.

Спасибо вам за добросовестный труд и верность выбранной профессии. Примите самые теплые пожелания прекрасного рабочего настроения, финансового благополучия. Долгой, безопасной и плодотворной работы, крепкого здоровья, мира и взаимопонимания в ваших семьях.

Уважаемые коллеги, дорогие ветераны! Примите поздравления с праздником – Днем компании! Дорога железная, рельсы и шпалы... И сей паутиной объята страна. Желаем успеха вам, денег и славы, удача приходит пусть к вам не одна!

С УВАЖЕНИЕМ АДМИНИСТРАЦИЯ, ПРОФКОМ, СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ Ж.Д. СТ. БАБАЕВО

Уважаемые пенсионеры ж.д. ст. Бабаево! Поздравляем вас с Днем пожилых людей! Давайте будем возраст уважать! Чем старше человек – тем он мудрее! Хотим мы всем здоровья пожелать – чтоб становилось оно лишь сильнее! День пожилых людей так дорог всем! Пусть поздравления подарят людям радость. И старость будет вовсе без проблем... Чтоб молодость всегда вам улыбалась!

С УВАЖЕНИЕМ АДМИНИСТРАЦИЯ, ПРОФКОМ, СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ И КОЛЛЕКТИВ Ж.Д. СТ. БАБАЕВО

Руководство, профсоюзный комитет и совет ветеранов эксплуатационного локомотивного депо Бабаево сердечно поздравляют ветеранов войны и труда, находящихся на заслуженном отдыхе, с Днем пожилых людей. Желаем вам крепкого здоровья, счастья, бодрости духа, оптимизма и благополучия в семьях.

Администрация, профсоюзный комитет и совет ветеранов Бабаевской дистанции пути от всей души поздравляют ветеранов труда, пенсионеров, вышедших на заслуженный отдых, тех, кто продолжает трудиться в дистанции пути, с праздником – Днем золотого возраста! Примите самые искренние слова благодарности и наилучшие пожелания крепкого здоровья, бодрости, оптимизма, радости, пусть любовью и вниманием окружают вас близкие и родные люди! Спасибо за то, что вы у нас есть!

Администрация и совет ветеранов филиала «Бабаево-Рентген» поздравляют ветеранов с Днем пожилых людей! Пусть седина серебром украшает, морщинки – не повод вам унывать, хотим, дорогие, с любовью поздравить, добра и здоровья вам пожелать!

Совет Бабаевского райпо и Совет ветеранов Бабаевского райпо сердечно поздравляют всех пенсионеров, ветеранов потребительской кооперации с праздником – Днем пожилых людей! Мы желаем вам счастливых лет, полных любви ваших детей и внуков. Пусть небо над вашей головой всегда будет мирным, а солнце – ясным. Здоровья вам и радости! Будьте счастливы! С праздником!

Уважаемые пенсионеры Бабаевского почтамта! Поздравляем вас с Днем пожилых людей! Вы заслужили уважение, и от земли вам всем поклон, всех пожилых мы поздравляем с прекрасным этим светлым днем! Желаем счастья вам, здоровья и в жизни долгих-долгих лет, не зная печали вам и горя, счастливо жить, не зная бед!

КОЛЛЕКТИВ ПОЧТАМТА

1 октября – День пожилых людей

«Пусть и возрастом стар, но душой – молодой...»

Мечтал один остаться
И остался,
Живу один.
Чего желать теперь? –
Справляй победу,
Не считай потерь...
Но где же все,
Чего я добивался?
Опять никто ко мне
не постучался,
За целый день никто
не постучался!

Никто!
Никак!
Хотя б не в душу –
В дверь...

Почему я начала заметку с этих строчек Александра Яшина? Да потому что нет ничего страшнее в жизни, а особенно в преклонном возрасте, чем одиночество. Когда не с кем поделиться горем и радостью, пожаловаться, что ночью мучила бессонница, щемило сердце, вспомнить молодые годы, да просто вечерком с кем-то выпить по чашечке чайку и душевно побеседовать про жизнь...

Поэтому всем, кто уже «примерил на себя» «золотой возраст», я желаю, чтобы они никогда не ощутили вокруг себя молчаливую пустоту.

А еще помнили, что есть люди, способные протянуть руку помощи, поддержать, когда становится трудно. Конечно, я говорю о работниках социальной службы. Мы уже не раз писали о том, какую помощь оказывают пожилым населению. Но разве только в цифрах выражается их работа? Нет, конечно! У пожилых людей есть уверенность, что их не оставят один на один с проблемами. А проблем этих, их и много! Тем, кто живет в деревне, надо и дрова заготовить, и воды принести, и продукты из магазина доставить, лекарства выписать, «коммуналку» оплатить, зимой - снег расчистить, да и грядки посадить. Как без этого на селе? Глазами, вроде бы, все сделал, а здоровье не позволяет, дети, внуки – далеко, вот и болит душа. Поэтому социальные работники – настоящая «палочка-выручалочка» для немощного одинокого или одинокопроживающего пенсионера. В этой сфере работают женщины, которые умеют сострадать, понять, ну и, конечно, по хозяйству быстро и ловко управиться. Они буквально становятся родными в семьях пенсионеров, и те с нетерпением ждут своих «девочек». Старые люди, они как малые дети - к кому привыкают, с тем и хотят общаться.

В команде соцработников есть медик, психолог, которые могут оказать обслуживаемым гражданам квалифицированную помощь. А все трудоемкие услуги также оказываются «командой» (уборка дров, ремонты и т.д.).

В сельском поселении Борисовское социальными работниками обслуживается 114 пожилых граждан, есть бабушки, перешагнувшие 90-летний юбилей. Например, Александра Ефимовна Тарасова и Мария Гавриловна Михайлова. Кстати, практически все, кто находится на обслуживании, не сидят сложа руки, а с посильными делами справляются сами.

В нашем районе в составе МБУ «Комплексный центр со-



Супруги Ламановы, в прошлом году отметившие «золотую» свадьбу.

циального обслуживания» работают стационарное отделение для граждан пожилого возраста и инвалидов (в г. Бабаево и в д. Малое Борисово), специальный жилой дом для одиноких престарелых в Борисове-Судском, в котором проживают 29 человек.

Вот об этом доме, вернее о том, как здесь организована жизнь, мы и беседуем с заместителем директора МБУ «Комплексный центр социального обслуживания» Светланой Александровной Михайловой.

- Светлана Александровна, дом для ветеранов благоустроенный, расположен в большом селе. Но, наверное, и у тех, кто здесь проживает, есть проблемы?

- Дом ветеранов функционирует с 2003-го года, сначала его заселение было через наш район, затем структура изменилась, и дом заселяется через Вологдаоблжилкомхоз. Поэтому первая проблема возникает у пожилых людей при заселении. Нужно собрать полный пакет документов, пройти медицинское обследование и непосредственно самим лично отвезти или заказным письмом отправить все справки в Вологду. И ждать ответа. Довольно часто идут возвраты, или не все документы оформлены правильно, или еще какие-то проблемы. Тем не менее, потихонечку заселение идет. Теперь у нас проживают пенсионеры не только из Бабаевского района, но и из Вытегорского, Вологодского, из Белозерска.

В соответствии с законом области у тех, кто проживает в населенном пункте, где расположен специальный жилой дом для одинокопроживающих престарелых, при заселении могут возникнуть и такие проблемы: нужно обследовать еще жилищные условия. Создается межведомственная комиссия, она определяет - годен дом или не годен к проживанию. Кроме того, если у пенсионера, претендующего на квартиру в доме ветеранов, в этом же населенном пункте проживают дети, то место в этом доме ему не предоставляется. Но в целом по району, если это будет соседнее поселение или районный, такой процедуры, как обследование жилья, не требуется.

То есть, мы на месте тем, кто желает проживать в доме ветеранов, можем оказать только консультативную помощь при

очень оригинальные и интересные, занимается вязанием. Проявляют свои творческие способности на сцене Галина Федотовна Данилова, Татьяна Борисовна Царева, Нелли Викторовна Быкова, Валентина Ильинична Васильева. Недавно приехала к нам Валентина Михайловна Филина, но уже проявила свои творческие способности на «Празднике пирога».

- Светлана Александровна, а много у вас живет семейных пар?

- Всего три. Причем две из них в прошлом году отметили золотую свадьбу - Цветковы Анатолий Васильевич и Людмила Ивановна и Ламановы Людмила Яковлевна и Виктор Павлович. Цветковы приехали из Пельпахты, там в основном дачники проживают. Но они, несмотря на преклонный возраст и здоровье, каждую весну уезжают к себе на «дачу». Всю зиму собираются, покупки делают... Говорят, что супруги, прожив много лет вместе, становятся похожи друг на друга, вот Цветковы - именно такие: спокойные, выдержанные, друг друга никогда не обижают. Ламановы - тоже хорошая пара - всегда поддерживают друг друга. Пятидесятилетие семейной жизни Ламановых и Цветковых мы отметили, тепло поздравив юбиляров.

- Из нашей беседы я поняла, что в доме ветеранов живут очень разные люди, у каждого своя судьба, прошлое, но, став соседями, они теперь похожи на одну большую семью. А у семьи - есть традиции.

- Да, конечно, за время существования дома у нас уже сложились традиции. В доме создан и действует совет ветеранов, есть старосты подъезда, которые также активно работают. Мы вместе отмечаем праздники, проводим мероприятия, празднуем юбилей, есть у нас и «семейный архив» - альбомы, в которых отражены все эти события. Вот, можно посмотреть - здесь и фотографии с новогодних праздников, 8 Марта, Дня матери, праздника цветов, Дня семьи и Дня Победы. У нас тесная связь с советом ветеранов поселения Борисовское, со школой.

Стараемся мероприятия проводить не формально, а так, чтобы они затронули душу. Согласитесь, что нельзя оставаться равнодушными, когда на стенде представлена «фотохроника жизни» - снимки самых разных лет - ведь так приятно снова вспомнить свою молодость. Взяли мы у киноцентра кинопроектор и показали фото на экране, ветеранам очень понравилось «кино про себя». Мы понимаем, как это дорого каждому, поэтому снимки, конечно же, вернули, и они снова заняли свое место в семейном архиве...

Дом ветеранов не отделяет себя от ветеранской организации поселения. Тем более, что на социальном обслуживании, как мы уже говорили, есть граждане, которые проживают у нас, и на территории поселения. У нас есть клуб «Улыбка», который создан для общения наших подопечных. В рамках клуба прошел «Праздник пирога» в сентябре, клуб выезжал на экскурсию в усадьбу Качаловых, его участники посетили и выставочный зал Чуйкиных. Приобрели медок, памятные сувениры. Отзывы были самые хорошие.

- Как я поняла, в доме ветеранов, да и практически во всем сельском поселении, пожилые люди не одиноки - рядом соседи и социальные работники, которые не только по долгу службы, но и «по душе» никогда не откажут в помощи и поддержке.

- В доме ветеранов одиноких людей нет, только одинокопроживающие, которые полностью или частично могут себя обслуживать. К ним приезжают родственники, дети. У нас есть их телефоны, адреса. Так что «ничтока протянута».

...В кабинете Светланы Александровны постоянно звонил телефон, заглядывали работники, которым требовалось решить какие-то вопросы, поэтому я не стала задерживать ее, а пожелала успехов и всего самого доброго. Поздравляю всех жителей специального дома ветеранов в Борисово-Судском с праздником, желаю здоровья и оптимизма...

МАРИЯ СЕМЕНОВА

День зрелости и мудрого возраста

Одним из самых популярных праздников в России нынешнего времени, нынешней эпохи является, пожалуй, День пожилых людей.

День пожилого человека пришел к нам по инициативе Генеральной Ассамблеи ООН. Сначала предполагалось, что будет отмечаться в Европе, но затем он перекочевал и в Америку, а потом стали отмечать даже как международный.

В России этот праздник впервые отметили в 1992 году. При этом не потребовалось много времени, чтобы день 1 октября стал одним из самых популярнейших в России. И это не удивительно, ведь у нас доля старшего поколения составляет 20,7 процента от всего населения страны. Каждый пятый гражданин имеет солидный возраст. Нет ни одного предприятия, учреждения, организации, где бы не было человека, которого там не вспоминали как ветерана.

В коллективах сразу же появились новые эпитеты для этого праздника - пора зрелого возраста, праздник золотой осени и молодой души. В этот день многие бабушки и дедушки забывают о болячках и печалях, расправляются их плечи, исчезает сутулость, улыбки озаряют лица, легче становится походка, вспоминаются самые счастливые дни прожитой жизни, хочется снова петь и плясать, быть любимым и дарить радость родным, близким и друзьям.

Пусть будет этот праздник не только всегда, каждый год, но и помнят о мудрых стариках каждый день, одаряя их постоянной заботой и вниманием.

Здоровья и счастья вам, мудрые и зрелые!

1 октября – День пожилых людей

Во саду ли, в огороде

Поздравляем!

выросли красивые и аппетитные экспонаты традиционной выставки «Ветеранское подворье-2013».

Похвастать ее участникам было чем – здесь и огромные тыквы, и яркие помидоры, и спелые ягоды, и поздние цветы, и домашние заготовки из выращенных овощей, фруктов и ягод. Съедобное разнообразие было оформлено в виде оригинальных композиций, участники подошли к представлению результатов своего труда творчески, каждому было чем привлечь внимание гостей.

Председатель районного Совета ветеранов М.В. Цирульникова поблагодарила всех участников выставки за их нелегкий труд. В условиях снижения показателей производства сельхозпродукции по району особенно важно поддерживать тех, кто продолжает работать на земле и обеспечивает себя и свою семью экологически чистой продукцией.

По результатам выставки было принято решение поощрить всех ее участников в Благодарственными письмами главы Бабаевского района и Совета ветеранов района.

Специальными премиями были отмечены победители выставки. Первая премия была присуждена Людмиле Варламовне Кабуловой, которая имеет 15 соток земли, выращивает в больших количествах картофель, морковь, свеклу, лук, помидоры, огурцы, перцы и т.д., имеет корову, молоко от которой с радостью приобретают многие горожане. Второе место разделили между собой Борис Анатольевич Жуков, поразивший всех своими замечательными помидорами, и семья Людмилы Николаевны и Валерия Николаевича Корзниковых, которые выращивают разнообразные сорта картофеля и вы-



Первая премия присуждена Людмиле Варламовне Кабуловой.



Людмила Николаевна Корзникова не первый год участвует в выставке. Нынче её семья вновь в числе победителей.

«Ветеранское подворье» среди сельских жителей. Победителем здесь стала Нина Феодосиевна Козлова из д. Селиверстово. Второе место заняла Венера Гавриловна Воробьева (д. Сиуч). Третье место было решено присудить четырем участникам, это: Ольга Васильевна Черемхина, Николай Ильич и Нина Александровна Басалаевы, Александр Григорьевич и Лора Александровна Ларионовы, Розалия Андреевна и Михаил Васильевич Громовы. Все эти люди – большие труженики, обрабатывающие большие участки земли для выращивания овощей, содержащие коров, кур и т.д.

Также здесь были присуждены поощрительные премии.

По окончании объявления победителей выставки ее участники делились своими впечатлениями и секретами выращивания тех или иных сельскохозяйственных культур. Выращенный на своей земле урожай всегда был и остается хорошим подспорьем для любой семьи. А если эта работа еще и в удовольствие, то результат всегда будет радовать. Мы желаем всем участникам конкурса «Ветеранское подворье» здоровья, благополучия, сил и вдохновения для занятий любимым делом.

ОЛГА ЕВГЕНЬЕВА

вали интерес присутствующих несколькими сортами малины, а еще у них в хозяйстве имеются кролики, пекинские утки, курицы. Третье место заняли Татьяна Андреевна Паркуян, выращивающая не только большой урожай овощей, но и множество цветов; Надежда Михайловна Викторова, трудолюбивый и творческий человек; Надежда Михайловна Николаева. Поощрительными премиями были награждены и другие участники выставки. Отметим, что представляла экспонаты выставки и ее участников Г.А. Баскова.

Кроме того, на выставке были объявлены результаты конкурса

Уважаемые ветераны ОАО «Бабаевский леспромхоз»! Администрация, профсоюзный комитет, совет ветеранов ОАО «Бабаевский леспромхоз» сердечно поздравляют вас с Днем пожилых людей! всю жизнь трудились ваши руки, за это – низкий вам поклон. Сегодня с вами дети, внуки, тепло, любовь со всех сторон. Здоровья, счастья, оптимизма сегодня пожелаем вам, и много лет еще по жизни шагайте вы назло годам!

Администрация и профсоюзный комитет САУ лесного хозяйства ВО «Борисово-Судский лесхоз» поздравляют всех ветеранов лесхоза с Днем пожилых людей! Пора зрелости – это лучшая пора жизни, когда большой жизненный опыт, мудрость и понимание происходящего позволяют вам жить в гармонии с окружающим миром и самим собой. Пусть в доме царит благополучие, здоровья хватает на все ваши планы, а близкие чаще навещают, звонят и рассказывают вам обо всем! С праздником!

Коллектив ООО «Бабаевлесторг» от всей души поздравляет ветеранов труда, пенсионеров с праздником – Днем пожилых людей! Примите наилучшие пожелания крепкого здоровья, бодрости, оптимизма, радости, пусть любовью и вниманием окружают вас близкие и родные люди!

«Унылая пора, очей очарованье! Приятна мне твоя прощальная краса...»

Удивительную красоту создала для нас Лариса Сидоровна Анифатова – жительница нашего «дома с аркой» - дома № 12 по ул. Гайдара. Между подъездами 4 и 5 эта замечательная женщина своими руками разбила цветочный палисадник: разработала землю, покрасила заборчик между подъездами, посадила множество красивых цветов, причем краску и цветы приобрела на личные деньги. Для того, чтобы собаки и кошки не подрывали корни цветов, рассадил их в своеобразные кашпо, приспособив для этой цели подручный материал – старые кастрюльки, тазики, горшки и колеса от машин, раскрасив их в яркие, веселые цвета. Получилось свежо и оригинально. Теперь многообразие цветов в палисадничке с весны до поздней осени радует наши глаза. Не буду перечислять, какие здесь растут цветы, добавлю лишь, что каждый из прохожих не может равнодушно пройти мимо, не обратив внимания на этот прекрасный цветник. Любопытно, что люди не срывают цветы, а просто любуются ими. Даже маленькие детки настолько очарованы этой красотой, что ни разу не сорвали ни одного цветочка. Однажды я наблюдала такую картину. Маленькая девочка, увидев цветы, потянула к ним маму. Молодая женщина, вероятно, волнуясь, что ребенок может ненароком оборвать цветок, неохотно шла след за ней. Однако девочка подошла, осторожно взяла в ручку ромашку, понюхала ее, улыбнулась, разжала ручку и отошла, счастливо улыбаясь... Впрочем, нет, не обошлось у нас без казусов – однажды кто-то унес целый горшок с понравившимися цветами. Видимо, чтобы единолично любоваться ими...



Нужно отметить, что Лариса Сидоровна не ограничивается только одним благоустройством двора, на другой стороне дома ею посажены кусты сирени, калины и еще какие-то кустики – они еще совсем небольшие, но за лето уже заметно поднялись из травы. Хотя Лариса Сидоровна и находится на заслуженном отдыхе, но все еще продолжает свою трудовую деятельность в Центре занятости населения. И там она большую территорию организации сумела украсить так, что глаз не отведешь – теперь под окнами учреждения красуются разнообразные цветы в разукрашенной посуде.

...У этой женщины, кажется, нет ни одной свободной минуты. Она все куда-то спешит. Любит лес, ходит за грибами и ягодами и не пройдет мимо, чтобы не угостить собранными дарами леса. Она еще и отменная хозяйка. Балует кулинарными изысками своих близких, часто печет замечательные пироги. А какие вкусные готовит сырники! Лариса Сидоровна очень добрая, внимательная, уважительная женщина. Радостно сознавать, что у нас есть такие люди, которые поддерживают, скрашивают нашу старость, создают прекрасное настроение. Спасибо Вам, Лариса Сидоровна! Здоровья и долгих лет жизни!

А. ЗАЖИГИНА



ОФИЦИАЛЬНО

Не расстанусь с комсомолом

В этом году ВЛКСМ отмечает 95-летие со дня образования.

Рабочее совещание по организации празднования Дня комсомола состоялось 25 сентября в городской администрации. В этот день глава города Ю.В. Парфенов пригласил председателей ветеранских организаций города и района, бывших комсомольских лидеров, активистов комсомольского движения и нынешних молодежных общественных органи-

заций для того, чтобы выслушать предложения и определиться с концепцией праздничных мероприятий, посвященных 95-летию создания ВЛКСМ. В результате обсуждения предварительно принято решение о том, что 29 октября

сначала состоится торжественный митинг у памятника Первым комсомольцам, отдельная группа возложит венки к памятному камню на стадионе, затем все присутствующие пройдут к памятнику в Привокзальном парке, а за-

тем в культурно-досуговом центре пройдет юбилейный пленум. Сейчас участники рабочей группы по проведению мероприятий начнут составлять списки приглашенных, сценарный план праздника, займется организацией

фотовыставки из истории деятельности ВЛКСМ в Бабаевском районе. На совещании прозвучала идея предложить участникам пленума создать общественную организацию ветеранов комсомола. Подобное движение в нашей стране уже активно действует, в том числе и в Вологодской области – организация «Наше поколение».

